

2018 开游节舟山国际徒步大会暨“体彩杯”最美绿道毅行,万名霞客将神行舟山“520”,一起去凭海临风



“520”,和万人一起走在这样的风景里。

本报记者 杨静 本报通讯员 蒋升

浪漫星空下,与朋友、爱人共舞;群山大海边,万人一起走在风景里……

5月19-20日,2018开游节舟山国际徒步大会暨“体彩杯”最美绿道毅行将举行。该活动由浙江省旅游局、舟山市人民政府主办,舟山市旅游委员会承办,舟山市定海区人民政府、舟山市普陀区人民政府、舟山市新城管委会、舟山市普陀山朱家尖管委会、浙江普陀山发展集团、浙江省体育彩票管理中心、钱江晚报协办。

任海风亲吻脸庞,听海浪拍打堤岸,在美丽的海堤绿道上,用运动的方式度过一个别样的“520”。赶紧报个名,一起嗨起来吧!

发展成果,让体育旅游文化深入人心。

本次徒步大会的起终点设在舟山体育场,将有近万人参加,分为国际组、嘉宾组、10公里体验组、20公里进阶组和30公里专业组,无论你是长年坚持徒步的“铁脚板”,还是在朋友带领下刚刚入门的“菜鸟”,都能找到适合你的团队一起同行。

当天早上,大家从舟山体育场集合后出发,顺着风景秀丽的海景大道一路向前,沿途还能看到舟山的标志性建筑红太阳以及的渔村盛景,用双脚感受舟山这些年来的新发展。

沙滩音乐节万人狂欢 爱就要大声说出来

活动日也是一年一度的“520”表白示爱日,那自然少不了温馨甜蜜的浪漫元素。5月19日晚,主办方特意在朱家尖南沙沙滩上,为所有参与者精心准备了“霞客之夜”音乐篝火狂欢晚会。

整场派对节目由专业演员和参与者们共同完成,突出舟山特色,展示美食和美景,围绕大海做足文章。除了任意畅饮的啤酒和各种烧烤美食,晚会邀请了多支乐队参与,他们将会用感染力十足的重金属乐及各式情歌,将现场变成歌声的海洋。

不仅如此,浪漫星空与绚烂烟火完美搭

配也是本次晚会的一个重头戏。初夏的夜空繁星点点,再配上璀璨灯光与绚烂烟火,浪漫之极。晚会中还设有万人共舞环节,来自世界各地的游客和运动爱好者们跟着音乐尽情狂欢,精彩不容错过。

精心准备多重福利 八十多万奖品等你来拿

为了使活动更有吸引力,主办方还精心为参与者们准备了多重福利,人人有奖。

三面临海的大青山,海鸥翔集的东沙,神秘秀美的桃花岛,环境绝佳的东海大峡谷……每位成功报名的体验者都能领取各种运动装备和价值400元左右的当地景区门票,可以免费观光旅游大青山、南沙、乌石塘、白山、桃花岛的塔湾沙滩和安期峰、东沙、东海大峡谷等景点。

成功完赛的每位参赛选手都可以参与抽奖,奖品总价值高达85万元。奖品10000份以上,100%中奖!一等奖的奖品是iPhone X手机。

此外,在徒步活动过程中还设置了自拍大赛,每位参赛选手都可以用手机拍下舟山美景、美食等旅游风貌,上传到指定网站审核后,以最终点击量排列奖项,前28位获奖者将获得现金和实物等奖励。

报名方式:扫描文章边上的二维码报名。

万名霞客神行舟山 看无敌海景和城市变迁

随着人们健康理念和生活方式的改变,简便易行的健身活动越来越受欢迎。徒步因为比较简单,不需要太多的技巧和装备,已成为当下的第一运动。

舟山,作为2018徐霞客开游节分会场,将于5月19、20日举办2018开游节舟山国际徒步大会暨“体彩杯”最美绿道毅行活动,让全民健身真正落到实处,让更多民众共享舟山旅游

不止“老白”伊涅斯塔 “小豌豆”埃尔南德斯有望登陆中超

本报讯 众所周知,本赛季巴塞罗那的主力后防大将马斯切拉诺转会来到了中超联赛,而且巴萨队内传奇巨星伊涅斯塔也传闻会来中超,他在世界足坛的名气比马斯切拉诺更大。前不久伊涅斯塔已经亲口表示自己在赛季结束后离开巴萨,至于下家还未确定,不过可以肯定的一点是,很有可能是中超。

看来中超已经逐渐开始和欧洲国际足坛接轨了,这也很大程度上要归功于保利尼奥,他在欧洲足坛已经有了让外界瞩目的名气与身价。这也或多或少让其他球星对来中超效力产生了关注的念头,最新来自外国权威媒体ESPN的消息称,目前在英超西汉姆联队效力的墨西哥前锋埃尔南德斯有可能会在赛

季结束之后加盟中超。

现年29岁的埃尔南德斯在欧洲闯荡多年,他于2010年加盟曼联,第一个赛季就打进超过20球,并且时常有替补上阵打进关键球的惊艳表现,被认为是“索尔斯基亚二世”。他效力曼联时,总计出场157次,打进59球,获得了2座英超奖杯和1个社区盾奖杯。期间,他租借到西甲豪门皇家马德里,赛季出场33次,打进9球。在那里他和前曼联巨星C罗成为队友,并且也成为了C罗身边的稳定火力点。凭借在两届世界杯上的惊艳表现,以及在英超、西甲的不俗经历,人称“小豌豆”的他广受中国球迷的喜爱。

转战德甲勒沃库森后,埃尔南德斯稳坐主力,第一个赛季联赛轰进17球,排名德甲

第4,第二个赛季虽然有所下滑,但依旧进球上双。此后他回到英超,联手西汉姆,本赛季已经打进8球。此外,埃尔南德斯还是墨西哥主力国脚和历史射手王,他已经为国打进49球。

埃尔南德斯明年就将年满30周岁。去年夏天埃尔南德斯从德甲劲旅勒沃库森转会来到了英超名队西汉姆联队,转会费为1780万欧元。外媒ESPN表示,在西汉姆联效力了一个赛季之后,小豌豆渴望拥有更多的出场时间。包括中超以及美国大联盟等多支球队在内的俱乐部都对他提出了报价,而西汉姆联对小豌豆的离队持开放态度。不过他们希望能够收回去年夏天为他支付的1600万英镑中的大部分费用。

张也



自驾组
报名二维码



大巴组
和团体组
报名二维码